

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



2^ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Αδριατική & Ιόνιο: ένας ιδιαίτερος προορισμός κρουαζιέρας

11 & 12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013



Την εκδήλωση υποστηρίζουν η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το 2^ο Συνέδριο Κρουαζιέρας Κέρκυρας με θέμα «**Αδριατική & Ιόνιο – Ένας Μοναδικός Προορισμός Κρουαζιέρας**» πραγματοποιήθηκε στην Κέρκυρα τις 11 & 12 Οκτωβρίου με διοργανωτή τον Οργανισμό Λιμένος Κέρκυρας υπό την αιγίδα της MEDCRUISE.

Στόχος του συνεδρίου ήταν να φέρει κοντά τα σημαντικότερα λιμάνια της περιοχής, με σκοπό την ευρύτερη συνεργασία και την χάραξη κοινής στρατηγικής για την προώθηση και προβολή της στον τομέα της κρουαζιέρας.

Τις εργασίες του συνεδρίου χαιρέτησαν με ουσιαστικές παρεμβάσεις οι **κ. Γιάννης Τρεπεκλής** - Δήμαρχος Κερκυραιών, **κ. Χρήστος Σκούρτης** - Αντιπεριφερειάρχης Κέρκυρας και η Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου **κα Αναστασία Σαλή-Παπασαλή**.

Με την εναρκτήρια ομιλία του ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας **κ. Σωτήρης Βλάχος** αναφέρθηκε στις ενέργειες και δράσεις του Λιμένα για την βελτιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους επιβάτες και τις εταιρείες κρουαζιέρας, ενώ επικεντρώθηκε στην ανάγκη συνεργασίας των λιμανιών Αδριατικής – Ιονίου.

Στην συνέχεια ο πρόεδρος της MedCruise & Γενικός Δ/ντης του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς **κ. Σταύρος Χατζάκος** ανέλυσε την δυναμική της Μεσογείου την τελευταία δεκαετία και τις προοπτικές που ανοίγονται για την προώθηση των προορισμών κρουαζιέρας σε μεγαλύτερες αγορές καθώς και στις συνεργασίες που χρειάζονται για την αύξηση της επισκεψιμότητας στην ευρύτερη περιοχή.

Οι ομιλίες συνεχιστήκαν με τον Ευρωβουλευτή **κ. Σπύρο Δανέλλη**, με θέμα "**Οι κατευθύνσεις της ΕΕ για την Γαλάζια Ανάπτυξη, προς έναν ανταγωνιστικό θαλάσσιο τουρισμό: Η περίπτωση της Κρουαζιέρας**", τον Ευρωβουλευτή **κ. Νίκο Χρυσόγελο** με θέμα τις "**Δυνατότητες που προσφέρουν οι πράσινες πολιτικές για ανάπτυξη**", τον υπεύθυνο από πλευράς Αλβανίας για την Μακροπεριφέρεια Αδριατικής – Ιονίου **κ. Agim Pasholli** με θέμα "**Μακροπεριφέρεια Αδριατικής – Ιονίου, στρατηγική και προγραμματισμός της Ευρωπαϊκής Ένωσης**".

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η δεύτερη μέρα του συνεδρίου ξεκίνησε με την ομιλία της κας **Κρίση Παλάση** – Σύμβουλο ανάπτυξης προορισμών Κρουαζιέρας με θέμα «**Πρώθηση ενός προορισμού και τις δυνατότητες που δίνει η συνεργασία των λιμανιών**» και της κας **Nadine Palatz**, διευθύντρια της **Atlantic Alliance** η οποία μετέφερε τις εμπειρίες από την κοινή προώθηση των Ευρωπαϊκών λιμανιών κρουαζιέρας των ακτών του Ατλαντικού .

Στην συνέχεια με συντονιστή τον καθηγητή του Πανεπιστημίου Αιγαίου , Γενικό Γραμματέα της Medcruise και πρώην Γ.Γ. του Υπουργείου Ναυτιλίας κ. **Θάνο Παλλη** έγινε μια ζωντανή συζήτηση μεταξύ των εκπροσώπων των 12 λιμανιών από την Κροατία, Ιταλία και Ελλάδα που μετείχαν στο συνέδριο καθώς και με εκπροσώπους εταιρειών κρουαζιέρας.

Το συνέδριο παρακολούθησαν οι κ.κ. **Στέφανος Γκίκας** – Πολιτευτής Κέρκυρας, **Αντώνης Γεωργούσης** – Αερολιμενάρχης Κέρκυρας, **Ιωάννης Κοντόπουλος** – εκπρόσωπος των Λιμενικών Αρχών, **Γεώργιος Κολυτάς** – μέλος Δ.Σ. Επιμελητηρίου Κέρκυρας, **Κωνσταντίνος Μουζακίτης** – Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου, **Αικατερίνη Αθανασίου** – Πρόεδρος Ναυτικών Πρακτόρων, **Αντώνης Χαρίτος** – εκπρόσωπος ΑΟΟΤΑ, **Βασιλική Σκάγια** – εκπρόσωπος ΗΑΤΤΑ, **Νικολέτα Μπαλαφούρη** – Επιμελητήριο Ζακύνθου, **Βασίλειος Λάμπουρας** – Δ/ντης Κ.Α.Ε., εκπρόσωποι οικονομικών φορέων της Κέρκυρας και άλλων περιοχών, στελέχη εταιρειών, Ναυτικοί και Τουριστικοί πράκτορες, κ.α.